

# HIVATALOK NAPJA

**Nyílt nap a kormányhivatalokban  
2013. november 28.**

A Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium 2010 óta alapvető célkitűzésének tekinti, hogy olyan államot építsen, amely valóban a közjó szolgálatában áll. A jó állam megvalósítása érdekében tett lépések vezérfonala mindvégig az volt, hogy az államigazgatás működése ne csak intézményi változások sorozatát, hanem valódi kultúraváltást is jelentsen, amelynek során az állam és az ügyét intézni kívánó polgár minden lehetséges találkozási pontját az udvariasság, az ügyfélbarát hozzáállás és fizikai környezet, a precizitás és a hatékonyság jellemezze. A Hivatalok Napja egy lehetőség arra, hogy meggyőződjön arról: a kormányhivatal Önökért van, az Önök szolgálatában áll.

## Programok

Kecskeméti Kulturális és Konferencia Központ (6000 Kecskemét, Deák F. tér 1.)

**10.00**

Ünnepélyes megnyitó

**10–17 óráig**

### **Közigazgatás a mindennapokban – A Kormányhivatal és szakigazgatási szerveinek bemutatkozása**

A vásárlás és értékesítés buktatói – interaktív fogyasztóvédelem  
Vadásztrófeák minősítése, trófeabírálat bemutatása  
Egészségügyi állapotfelmérés – egészségfejlesztés – káros szokások  
Európai Egészségbiztosítási plasztikkártya elkészítése a helyszínen  
Járművezetési-tudás elmélete és gyakorlata, a járművek műszaki állapota  
Mediációs és agressziót helyettesítő tréning

**11–15 óráig**

### **Fórumok, előadások**

Álláskeresők lehetőségei Bács-Kiskuntól Európáig  
Gyermekvédelem, nehéz családi helyzetek • Elektronikus építési napló

**11–13 óráig**

Rendhagyó osztályfőnöki óra a kormány megbízottal

### **Programok a megyében:**

Nyitott Hivatalok • A megye minden járási hivatalában hasonló színes programok várják a közigazgatás kisebb egységeinek tevékenységeire kíváncsi érdeklődőket

Tájékoztató a Magyar Program Új közszolgálati életpálya modelljéről

**Részletes program: [www.hivataloknapja.hu](http://www.hivataloknapja.hu)**



MAGYAR  
PROGRAM



KÖZIGAZGATÁSI ÉS IGAZSÁGÜGYI HIVATAL

Nemzeti Fejlesztési Ügynökség  
[www.ujszechenyierv.gov.hu](http://www.ujszechenyierv.gov.hu)  
06 40 638 638



A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósul meg.

A program az ÁROP-2.2.17 „Új közszolgálati életpálya” című projekt keretében valósul meg.